



28 января 2011г. в Светлоярском Доме детского творчества состоялся районный слет представителей школьных музеев, посвященный 68 годовщине Победы под Сталинградом. В слете приняли участие команды 4 школьных музеев Светлоярского района - Большечапурниковской СОШ (руководитель Крепчук О.В.), Дубовоовражской СОШ (руководитель Сагалаева Т.В.), Привольненской СОШ (руководитель Черикова С.А.) и Червленовской СОШ (руководитель Л.Б.Баженова.). Ребята, занимающиеся в детских объединениях краеведческой и патриотической направленности на базе школьных музеев, участвовали в следующих конкурсах – конкурс выставок «Не дать забвению стереть из памяти людской события и даты», конкурс экскурсоводов по выставке, конкурс фондовиков и конкурс эрудитов.

С приветственным словом к собравшимся обратился Рябов Валентин Владимирович, заместитель председателя районного Совета ветеранов войны и труда. Он поздравил ребят с участием в районном слете и отметил важность того, что мероприятие проходит накануне столь памятной исторической даты – Победы в Сталинградской битве. Поприветствовать ребят пришли Г.А. Хорсева, начальник архивного отдела администрации Светлоярского района и С.В. Ситникова, директор районного историко-краеведческого музея. В конкурсе выставок, составленных по материалам поисковой работы, были отражены значимые события из истории родного поселения или судьбы людей, прошедших Великую Отечественную войну и честно трудившихся в послевоенное время. Лучшей была признана выставка «Жив тот, о ком помнят» Большечапурниковской сош, как наиболее отвечающая требованиям, предъявляемым к содержанию и оформлению выставки. Второе место заслуженно присвоено команде Дубовоовражской сош, и третье место заняла команда Привольненской сош.

